



ТОВ «Авіко Тур» 01021, Україна, м. Київ, вул. Липська 15В
Тел./Факс: 044 253 85 25, Email: info@aviko-tour.com.ua www.aviko-tour.com.ua

«Aviko Tour» LTD., Ukraine, Kyiv, Lypska street, 15V
Tel./Fax: 044 253 85 25, Email: info@aviko-tour.com.ua www.aviko-tour.com.ua

ЯПОНІЯ

JTG_15 **Золоте кільце Японії+Атамі на 8 березня**

Сезон цвітіння сливи

Токіо – Йокогама – Кіото – Арасіяма – Нара – Атамі – Токіо
8 днів/7 ночей

Початок туру:
Березень: 07.03.2020

День/місто	Програма туру
1 день Токіо	<p>Тур в Японію починається з прибуття в Токіо // <u>міжнародний аеропорт Наріта / Ханеда</u> //</p> <p>Зустріч в аеропорту з водієм японцем.</p> <p>Груповий трансфер в готель на рейсовому автобусі // <u>без гіда</u> //</p> <p>Самостійне поселення в готель // <u>після 16:00</u> //</p> <p>Відпочинок.</p> <p><u>Додаткові екскурсії (при групі від 4 осіб):</u></p> <ul style="list-style-type: none">• 1 день - <u>Вечірня екскурсія по Токіо</u> з російськомовним гідом (орієнтовний час екскурсії 18:00-21:00) - 195\$;
2 день Токіо	<p>Сніданок у готелі.</p> <p><u>Оглядова екскурсія по Токіо</u> з російськомовним гідом // <u>обід під час екскурсії</u> //</p> <p>Під час екскурсії Ви відвідаєте:</p> <ul style="list-style-type: none">• <u>район Асакуса</u> - квартал, що зберіг чарівність минулих століть, де знаходиться найстаріший храм Токіо - <u>Сенсодзі</u>. В середні віки Асакуса була свого роду розважальним центром для жителів Едо (старовинна назва Токіо): неподалік знаходилася знаменита <u>Йосівара</u> - квартал червоних ліхтарів, який функціонував до середини минулого століття, тут же побудували перший хмарочос (який на жаль, не пережив великий землетрус 1923 року), тут же з'явився і перший кінотеатр. Атмосфера розважального району минулих століть тут до сих пір жива, а також збереглися крамнички, які століттями торгують тут своїм нехитрим товаром;• <u>круз по річці Суміда</u> і прогуляєтеся по традиційному японському <u>саду Хамарію</u>, який колись належав військовим правителям Японії Сьогун, а потім імператорської сім'ї;• відвідування <u>Tokyo Mega Illumi</u>, де можна помилуватися однією з найбільших ілюмінацій столиці, яка проводиться тільки другий рік, але вже відразу перейшла в статус «must-see». <p>На завершення вечора вечеря з приводу 8 Березня в одному з видових ресторанів Токіо.</p> <p>Повернення в готель. Відпочинок.</p>
3 день	Сніданок у готелі.

Токіо – Йокогама – Кіото	<p>Екскурсія до Йокогами з російськомовним гідом // обід під час екскурсії //</p> <p>Переїзд в сучасне місто Йокогама - головний морський порт і другий за величиною місто Японії.</p> <p>Під час екскурсії Ви:</p> <ul style="list-style-type: none"> • побачите розташований тут «порт майбутнього» - район Мінато-Мірай, великий і просторий, з хмарочосами і острівцями історії; • прокотитесь на колесі огляду, висота якого 112,5 метрів. З його кабінок відкривається чудовий вид на порт, панораму міста і міст через Йокогамську затоку; • прогуляєтеся по дерев'яному пірсу Осанбасі, залучає своїми плавними переходами; • прогуляєтеся по парку Ямасіта, який простягнувся вздовж берегової лінії майже на кілометр. З живописних алей парку відкривається чудовий вид на гавань і порт. Серед рослин і квітів можна побачити кілька пам'яток міжнародного значення, які є символом культурного обміну Японії та інших країн; • підніметься на Yokohama port symbol tower; • відвідаєте сад Санкей-ен. Буквально за 30-40 хвилин з умов сучасного мегаполісу Ви переміститеся в атмосферу умиротворення і безтурботності. Санкей-ен - традиційний японський сад, в якому гармонійно поєдналися різноманітні форми і фарби неповторної природи, а також стародавні будови і мальовничі храми. <p>Трансфер на ж д вокзал. Переїзд в Осаку швидкісним поїздом Сінкансен. Зустріч з координатором на станції Кіото біля вагону. Розміщення в готелі.</p>
4 день Кіото – Арасіяма – Кіото	<p>Сніданок у готелі.</p> <p>Екскурсія по Кіото і Арасіяма з російськомовним гідом // обід під час екскурсії //</p> <p>Кіото, що більше тисячі років був імператорською столицею Японії, до цього дня вважається головним центром традиційної культури країни.</p> <p>Бомбардування Другої світової війни не торкнулися Кіото, тому саме тут збереглася багата культурно-історична спадщина, багато об'єктів якої внесені до Списку ЮНЕСКО.</p> <p>Під час екскурсії Ви відвідаєте:</p> <ul style="list-style-type: none"> • головну пам'ятку Кіото - всесвітньо відомий Золотий павільйон (Кінкакудзі), храму, облицьованого золотом, що спочиває над водами Дзеркального озера; • знаменитий філософський сад 15 каменів при дзен-буддійському храмі Рьоандзі, в якому камені розташовані таким чином, що звідки б Ви не дивилися на сад, який-небудь з каменів незмінно вислизає від погляду; • район Арасіяма і його знамениту бамбукову алею Сагано. Тут ви прогуляєтеся по старовинним кварталам, помилуєтеся чудовим мостом і видом з цього моста на річку і весь район Арасіяма; • віллу Окоті Сансо, що належала відомому японському акторові середини 20 століття і знаменитої одним з найкрасивіших садів в Японії. З оглядових майданчиків вілли відкривається панорамний вид на Кіото, гору Хіей і річку Хадзу, якими можна насолодитися за чашкою чаю "маття" з традиційною солодкістю. <p>Повернення в готель в Кіото.</p>

	<i>// При бажанні туристи можуть залишитися і самотійно прогулятися по Райну Гион і повернутися в готель вже самотійно //</i>
5 день Кіото	Сніданок у готелі. Вільний день в Кіото. <u>Додаткові екскурсії (при групі від 4 осіб):</u> <ul style="list-style-type: none"> 5 день - <u>Екскурсія Хімедзі + Осака</u> з російськомовним гідом - <u>240\$</u>;
6 день Кіото – Нара – Атамі	Сніданок у готелі. Виписка з готелю. <u>Екскурсія в Нара і Фусімі-Інарі з російськомовним гідом.</u> Переїзд в <u>Нара</u> - невелике місто, яке колись було столицею Японії, всього в годині їзди від Кіото - перлина історії і культури, яке пишається своїми храмами, зарахованими до світового культурного надбання ЮНЕСКО. Під час екскурсії Ви відвідаєте: <ul style="list-style-type: none"> величний <u>храм Великого Будди Тодайдзі</u>, який і зараз вражає своїм розмахом однієї з найбільших дерев'яних будівель в світі і неймовірна за розмірами бронзова статуя, які колись вразили всю Азію і дозволили вперше заявити японцям про себе, як про повноцінну державу, не поступається сусідам; <u>синтоїстське святилище Касуга Тайся</u>, присвячене божествам-захисникам древньої столиці; один з головних символів Нари - безліч оленів, безтурботно гуляючих по галявинах навколо цих храмів і охоче ласуючих частуваннями від відвідувачів. Олені в Нарі протягом століть вважалися священною твариною, а зараз ще і охороняються державою, як унікальне культурно-природної спадщини; прогуляєтеся під нескінченними червоними воротами <u>храму Фусімі-Інарі</u>. Це синтоїстське святилище, і ви відразу помітите різкі контрасти з буддистськими храмами: і в архітектурі, і за атмосферою своєї вони настільки несхожі. <p>Трансфер на вокзал. Переїзд до станції Атамі швидкісним потягом Сінкансен. Зустріч з координатором на станції Атамі біля вагона. Розміщення в готелі в японському стилі.</p>
7 день Атамі – Токіо	Сніданок у готелі. Виписка з готелю. <u>Екскурсія по Атамі з російськомовним гідом // обід під час екскурсії //</u> Атамі розташований зовсім недалеко від Токіо, поруч з Фудзі і півостровом Ідзу, на березі моря. Під час екскурсії Ви відвідаєте: <ul style="list-style-type: none"> прогулявшись по традиційним вузьким вуличкам, ви відвідаєте <u>Кіункаку</u> - «Вілу, де збираються хмари». Це будинок-музей в готелі, що був довгий час пансіонатом, де збиралися багато відомих письменників, відрізняється незвичайною архітектурою, яка поєднувала в собі як європейські і традиційні японські мотиви, і затишним садом; <u>парк Акао</u>; по завершенню екскурсії пропонуємо вам ще раз згадати все своє подорож і перевтілитися в мешканця середньовічної Японії в <u>замку Атамі</u>. <p>Переїзд в Токіо на сінкансене. Поселення в готель в Токіо.</p>
8 день Токіо	Сніданок у готелі. Виписка з готелю. Зустріч водієм в холі готеля. Груповий трансфер в аеропорт. Виліт.

Вартість за одну людину в USD

Готелі	1/2 DBL	SNGL	1/3 TRPL
Токіо – Koraku Garden Hotel 2+* Кіото – Almont Hotel Kyoto 2+* Атамі – Atami New Fujiya Hotel 3*	2485	2850	---
Токіо – Hotel Monterey Hanzomon 3*/Tokyo Green Hotel Korakuen 3* Кіото – Hotel Keihan Kyoto GRANDE 3* Атамі – Atami New Fujiya Hotel 3*	2775	3240	2670
Токіо – Tokyo Dome Hotel 4*/Hotel Metropolitan Edmont Tokyo 4* Кіото – Miyako Hotel Kyoto Hachijo 4* Атамі – Atami Korakuen Hotel 4*	3165	3910	3015

Увага!

- Просимо звернути увагу! У таблиці наведено орієнтовний список готелів, які найбільш часто використовуються в наших групових турах;
- При істотній зміні курсів валют можливі зміни у вартості програми;
- при групі менше 10 чол. екскурсії проводяться на громадському транспорті, при групі більше 10 чол. на замовному;
- Залежно від місцевих обставин, в програмі туру можливі незначні зміни.

У вартість включено:

- проживання в готелях за програмою;
- харчування за програмою;
- екскурсії за програмою з російськомовним гідом;
- транспортне обслуговування за програмою;
- вхідні квитки за програмою;
- віза до Японії.

Додатково сплачується:

- міжнародний авіапереліт (вартість міжнародного перельоту Ви можете запитати у нашого менеджера);
- додаткові екскурсії;
- медичне страхування;
- особисті витрати.

Ознайомитись з програмою туру Ви можете за [ПОСИЛАННЯМ](#)

Ознайомитись з іншими турами по Японії Ви можете за [ПОСИЛАННЯМ](#)



+38 (050) 488-74-40
+38 (093) 965-43-83



oksana@aviko-tour.com.ua
nastya@aviko-tour.com.ua

Додаткові екскурсії (при групі від 4 осіб)

День	Екскурсія	Вартість за людину, USD
1 день	<u>Вечірня екскурсія по Токіо з російськомовним гідом (орієнтовний час екскурсії 18:00-21:00).</u>	195

ХАРЧУВАННЯ НЕ ВКЛЮЧЕНО

Ви проїдете по вечірньому Токіо, побачите одні з найкрасивіших районів міста і місця, освітлені мільйонами неонових вогнів.

Пройдетеся по **алеї магазинів Омотесандо**, які змагаються за красою вітрин і різноманітності брендів з **районом Гіндза**.

Саме від неї відгалужується «котяча вулиця» - **Shibuya Cat street**, що є свого роду квінтесенцією Омотесандо: тут зібрані унікальні бренди, причаїлися незвичайні кафе, та й сама вона химерно вигинається і немов вабить за собою.

Потім Ви прогуляєтеся по **«вулиці фріків»** на Харадзюку. Вас також чекає відвідування **району Сібуя**, де знаходиться знаменитий пам'ятник вірному псові Хатіко і саме жваве перехрестя в світі - в години пік його переходить одночасно близько 3000 чоловік.

ПРИМІТКА: пропонується для туристів, які прилітають в Токіо не пізніше 13:00

Екскурсія в Хімедзі і Осака з російськомовним гідом.
ХАРЧУВАННЯ НЕ ВКЛЮЧЕНО

Екскурсія по **Хімедзі**, яка почнеться з відвідування самого знаменитого замку Японії - Хімедзі, названого **«Замком білої чаплі»** за білосніжний силует, який немов ширяє високо в небі. Замок входить до списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Ви пройдетеся по його коридорах і галереях, побачите внутрішні приміщення, а потім прогуляєтеся по чудовому **парку Кокоен**, розташованому у замку.

5 день

Потім переїзд в **Осака**, окинути поглядом це сучасне місто зверху можна з панорамним оглядового майданчика **Umeda Sky Buiding** - одного з найвищих хмарочосів Японії.

Після милування видом міста з висоти пташиного польоту саме час опуститися на землю і зануритися в людні і бурхливі глибини його провулків, серед яких символом бурхливого духу Осакській торговців і ділків є **трактирного-ресторанна вулиця Дотонборі**, сповнена яскравими фарбами, зазиваючими вивісками, величезними макетами страв, які тут подаються і приголомшливою музикою і криками зазивав.

Повернення в готель в Осака.

240